

# Российская селекция в центре внимания

Агрофирма «ПОИСК» с успехом приняла участие в крупнейшей с.-х. выставке «ЮгАгроВ-2025».

Мероприятие проходило в Краснодаре и традиционно стало ключевой площадкой для встреч профессионалов АПК. В этом году событие объединило 650 компаний из России и 14 зарубежных стран, включая свыше сотни экспонентов, представленных впервые. «ПОИСК» здесь вновь подтвердил статус одного из лидеров отечественной селекции овощных культур и представил профессиональному сообществу новейшие гибриды, результаты производственных испытаний и решения, направленные на повышение рентабельности хозяйств.

«ЮгАгроВ» заслуженно считается уникальным событием, отражающим современное состояние АПК – от семян и средств защиты растений до промышленного оборудования, логистических сервисов и комплексных систем автоматизации. Здесь ежегодно встречаются ведущие игроки рынка, чтобы обменяться опытом, обсудить отраслевые вызовы и определить векторы дальнейшего развития. Аудитория выставки не ограничивается производителями: мероприятие привлекает торговые сети, научные учреждения, отраслевые союзы, представителей органов власти и агробизнеса.

Торжественное открытие выставки прошло при участии представителей федеральных органов власти и руководства Краснодарского края. В своем приветственном слове министр сельского хозяйства Российской Федерации Оксана Лут выразила уверенность, что все участники и посетители «ЮгАгроВ-2025» найдут для себя что-то новое, интересное и полезное.

– Россия должна работать над себестоимостью своей растениеводческой продукции, чтобы наши продукты питания оставались доступны гражданам, и мы сохраняли конкурентоспособность на внешнем рынке, – подчеркнула Оксана Николаевна.

Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев заявил, что «ЮгАгроВ» – одна из визитных карточек региона и играет важную роль в формировании профессиональной среды, где рождаются партнерства и запускаются инвестиционные проекты. К гостям и участникам обратился и председатель Законодательного Собрания Юрий Бурлако, отметивший значимость мероприятия для развития отечественного сельского хозяйства и укрепления курса на технологический суворенитет.

Деловая программа выставки включала более 40 мероприятий: пленарные сессии, круглые столы, практические семинары и мастер-классы для фермеров и управленцев. На них обсуждали цифровые платформы для растениеводства, селекция масличных культур, перспективы садоводства и виноградарства, развития органического земледелия, а также вопросы технического сервиса и оптимизации производственных процессов. Благодаря разнообразию форматов участники могли не только обменяться опытом, но и выработать конкретные практические решения, объединяющие науку, рынок и региональные программы развития.

Вклад Агрофирмы «ПОИСК» в эти процессы очевиден в контексте национальных задач по импортонезависимости и продовольственной безопасности. Компания долгие годы ведет собственные селекционные программы и создает сорта и гибриды, адаптированные к различным климатическим условиям нашей страны и потребностям профессиональных производителей. В дни работы «ЮгАгроВ» стенд Агрофирмы стал центром активных деловых контактов. Специалисты компании провели десятки переговоров с фермерами, представителями оптовых компаний и дистрибуторами семян. Обсуждались долгосрочные программы сотрудничества, проекты в области семеноводства, создание производственных площадок для испытаний, поставки семян для хозяйств. Значительный интерес к продукции «ПОИСКа» проявили и представители новых терри-





# Точный расчет в борьбе с болезнями

## Эвклид®

### ФУНГИЦИД

азоксистробин, 250 г/л +  
боскалид, 150 г/л

Новый фунгицид для защиты картофеля и других культур от наиболее вредоносных болезней.

Надежно защищает от всех видов патогенов, вызывающих альтернариоз. Предотвращает появление резистентности у патогенов. Оказывает выраженное положительное физиологическое действие на растения. Улучшает лежкость картофеля при хранении. Безопасен для насекомых-опылителей.





торий, что свидетельствует о расширяющейся географии продаж и растущем доверии к российскому семенному материалу.

Особое внимание посетителей привлекли сорта и гибриды, демонстрирующие устойчивость к стрессовым условиям выращивания и транспортабельность – качества, востребованные производителями свежей продукции. Одним из наиболее обсуждаемых на стенде стал томат **F<sub>1</sub> Румяный шар**, отличающийся стабильной завязываемостью плодов даже в неблагоприятных условиях и урожайностью до 22 кг/м<sup>2</sup>. Плотные, выровненные томаты с насыщенной красной окраской и устойчивостью к основным болезням делают его выгодным выбором для коммерческого производства. Не меньше внимания привлек



*F<sub>1</sub> Румяный шар*

и новый гибрид **F<sub>1</sub> Розовый рай** – крупноплодный томат с глянцевыми ярко-розовыми плодами, который ценится за высокую товарность и хорошую завязываемость в условиях перепада температуры и влажности. Еще одна новинка – **F<sub>1</sub> Розовый носик** с характерным генетически обусловленным «носиком», массой плода 150-200 г и высокой лежкостью, позволяющей сохранять товарный вид продукции при длительных перевозках. Все представленные томаты имеют комплексную устойчивость к заболеваниям, что снижает производственные риски.

В линейке сладкого перца посетители отметили раннеспелые гибриды **F<sub>1</sub> Илона** и **F<sub>1</sub> Байкал**. Первый характеризуется крупными кубовидными плодами массой до 240 г и высокой адаптивностью к различным условиям выращивания, второй – универсальностью применения, устойчивостью к заболеваниям и урожайностью до 80 т/га.

Похвалы также удостоились партенокарпические гибриды огурца **F<sub>1</sub> Джокер 77** и **F<sub>1</sub> Фауст**. Раннеспелый **F<sub>1</sub> Джокер 77** выделяется стабильным продолжительным плодоношением, привлекательными темно-зелеными плодами, основание которых не светлеет при длительном хранении, и комплексной устойчивостью к болезням. Позднеспелый салатный гибрид **F<sub>1</sub> Фауст** демонстрирует высокую урожайность и формирует крупные выровненные плоды превосходного вкуса, что делает его особенно востребованным у хозяйств, ориентированных на свежий рынок.

Кроме того, компания представила широкий ассортимент гибридов капусты, где ключевыми новинками стали среднепоздний **F<sub>1</sub> Доминатор** и позднеспелый **F<sub>1</sub> Кавказ 05**. **F<sub>1</sub> Доминатор** отличается устойчивостью к стрессовым условиям, превосходными вкусовыми качествами и урожайностью до 115 т/га. **F<sub>1</sub> Кавказ 05**, активно внедряемый в Республике Дагестан, выделяется высокой морфологической однородностью, устойчивостью к фузариозному увяданию и болезням хранения. Оба гибрида разработаны в рамках подпрограммы ФНТП по овощным культурам и демонстрируют вклад Агрофирмы «ПОИСК» в обеспечение продовольственной независимости.



*F<sub>1</sub> Джокер 77*

F<sub>1</sub> Кавказ

Положительные отзывы получили и урожайные селекционные разработки лука репчатого, пригодные для механизированной уборки. Сорт **Мастер** обладает крупными луковицами округлой формы с плотно прилегающими чешуями бронзового цвета. Гибрид F<sub>1</sub> **Талисман** формирует крупные выровненные луковицы с привлекательной темно-бронзовой окраской, способные храниться 5-6 месяцев.

Дополняли ассортимент и популярные корнеплоды, которые пользуются высоким интересом у профессиональных производителей. Среди них особо выделялась морковь – высокоурожайный среднеспелый сорт сортотипа **Шантенэ**, который пригоден для ранневесенних и летних по-



севов в южных регионах и ценится за стабильную урожайность. Уже ставшая брендом компании морковь **Шантенэ Королевская**® хорошо адаптирована для выращивания на тяжелых почвах. Этот среднеспелый сорт подходит для механизированной уборки и рекомендуется для производства ранней продукции, основного урожая и хранения.

Гости стенда проявили заинтересованность и к среднеспелому высокоурожайному сорту свеклы столовой **Барон**. Он формирует компактную розетку листьев и ровные округлые корнеплоды массой 250-350 г с гладкой поверхностью и сочной темно-красной мякотью без кольцевого разделения. Корнеплоды устойчивы к заболеваниям при хранении, для всех видов переработки. Сорт уже получил высокую оценку производителей Татарстана, Чувашии, Московской, Костромской, Рязанской и других областей.

Примечательно, что многие посетители выставки говорили о высокой конкурентоспособности отечественных сортов и гибридов, которые не только не уступают зарубежным аналогам, но в ряде случаев превосходят их.

Участие в «ЮгАгроВ-2025» стало для Агрофирмы «ПОИСК» важным этапом укрепления позиций на рынке профессионального семеноводства и подтверждением значимости российской селекции для устойчивого развития аграрной отрасли. Презентация новых гибридов, интерес со стороны фермеров и производителей, а также расширение партнерских связей показали, что отечественные компании способны формировать рынок и предлагать решения мирового уровня. Агрофирма «ПОИСК» благодарит всех гостей за внимание и рассчитывает, что новые договоренности перерастут в долгосрочные и взаимовыгодные проекты.



Рекси

Третьякова А.А.